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Мінеральні води України як чинник 
мінімізації негативних екологічних впливів на 

активне довголіття



Термальні джерела Косино, Закарпатська обл.Бальнеологічний курорт Моршина, Львівська обл.

Центральний Бювет №1, м.Трускавець, Львівська обл. Бювет мінеральних вод, м.  Миргород,Полтавська обл.



Які фактори впливають на швидкість старіння організму? 

Медики надають такі дані:

Екологічна безпека – 20%;

Генетична детермінація– 20%;

Спосіб життя (рівень фізичної активності, догляд за 

собою, шкідливі звички, кількість стресів і т. д.) – 50%;

Медичне обслуговування – 10%



Ученим відомі критерії 

біологічного віку людини :

- рівень мінералізації 

кісток

- властивості пульсу

- артеріальний тиск

- сатурації тканин

- рівень глікемії та ін.

Денситометр 



У Кременчуцькому медичному фаховому коледжі ім.В.І.Литвиненка є громадський

університет «Учись бути здоровим!» який проводить просвітницьку роботу серед

населення. Так наприклад, було проведено інтерактивну презентацію проекту

«Вплив паління на організм людини» для студентів перших курсів Кременчуцького

педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка. та багато інших заходів.



Кременчуцький медичний фаховий коледж ім.В.І.Литвиненка

У дослідженні приймали участь співробітники нашого медичного коледжу.



Остеопороз (ОП) – хронічне системне 

захворювання кісткової тканини, яке 

характеризується зменшенням кісткової маси та 

розвитком порушень мікроархітектури кісткової 

тканини, що призводить до зниження міцності 

кістки та схильності до патологічних переломів.

Причиною постменопаузального 
остеопорозу у жінок є дефіцит естрогенів, 
що швидко настав, що сприяє 
прискоренню процесів резорбції в 
трабекулярній кістці за допомогою 
активізації діяльності остеокластів.

У чоловіків остеопороз первинний І типу 
зустрічається рідше, оскільки йде 
поступове згасання секретуючої функції 
статевих гормонів і прискорення процесів 
резорбції настає у літньому віці.

Для сенільного (старечого) остеопорозу найчастіше характерна пропорційна втрата і кортикального, і
трабекулярного компонентів кісткової тканини в основному за рахунок зниження фізичної активності,
порушень всмоктування кальцію та вітаміну Д у кишечнику та формування вторинного гіперпаратиреозу.



(Норма глюкози для осіб у віці 14-60 років — 3,89-5,83 ммоль/л, у віці 60-70 
років — 4,44-6,38 ммоль/л)

Застосування мінеральної води впливає на нормалізацію порушеного водно-

сольового обміну і благоприємно впливає на функцію підшлункової

залози.Показано при цукровому діабеті, при зайвій вазі, підвищеному

холестерині, анемії

Порівняльна характеристика досліджуваних груп



Порівняльна характеристика досліджуваних груп

Перша група - контрольна. 

Друга група - особи, які споживали столову 

мінеральну воду («Миргородська»).

Третя третя - особи, які вживали 

лікувальну мінеральну воду 

(«Лужанська»). 



Проблематика мінеральних джерел в Україні

Затоплена соляна печера в с. Солотвино, Закарпатська область

Вирубка лісів      провокує повені в Прикарпатській області       затоплення мінеральних 

джерел



Проблематика мінеральних джерел в Україні

Через проблему недостатнього фінансування 
Трусковецький курорт закривався для відвідувачів.

Власники акціонерного товариства «Трускавецькурорт»
почали вводити платне відвідування бюветів винесли
турнікети та обмежили виніс набраної води.

Не погоджені з місцевою владою дії призвели до
судових позивів та тимчасового закриття мінеральних
джерел.



2) Гідроколонотерапія — це процедура

промивання кишечника водою з метою

виведення калових шлаків, дезінтоксикації,

корекції мінерального балансу організму і
відновленню нормальної кишкової флори.

1) Мінеральні ванни використовуються для лікування і

профілактики захворювань шкіри, суглобів і внутрішніх органів.

Прийняття ванних процедур

- забезпечує активне засвоєння шкірою лікувальних

компонентів - рослинних екстрактів і мінеральних солей.

- поліпшує мікроциркуляцію. Збагачує внутрішні органи киснем і

живильними речовинами через що покращуються функції

шлунка, кишечника, залоз внутрішньої секреції, легенів і

серця

- благотворно впливають на нервову систему, позбавляють від

втоми і дратівливості, нормалізують сон і апетит.

Використання мінеральних вод у лікуванні та профілактиці хвороб



Бажаю всім міцного здоров’я!


